/\

BMF 105 &n styrks beggja megin
negling hver 2x6 stk. 40/40 kamb-—
saumur.

Bitaskdr 320, 48x136 neglist
med kambsaum 40/40, 2x6 stk,
1T Limtrésbita, 2x6 stk. 1 sperru.

Bitaskér 320, 48x136 neglist
med kambsaum 40/40, 2x6 stk
1_Limtrésbita, 2x6 stk. 1 sperru,

\ /
\ #: /
\ ' X223 /
\ /
\ 2 /
\\ Limtré 115 x 467mm. //
Bolti 20mm, 50 x 50 mi EF——P
\ Skinna kemur undir haus, /
\ 240 undir r6. /
— Gat21mm
Efnispykkt 8mm
Stalrdr & 88,9, t=6mm [—
T [=)
ET
(o]
=1
(o] —-
8|8
0 X
o
s |
110

119

Stalfesting undir stlu 1, sula vid
limtré boitast med 4x20mm boltum.

. ;1 -
Stalplata 200 x 200 x 6mm fyrir stlu.
sodin 4 slluenda a=5mm.

200

Stélrér ©88,9 t=6mm , so8id 4 pibtu.

Stalpiata 200 x 200 x 6mm fyrir stlu,
sodin 4 stluenda a=5mm.
4 stk M16/150 boltar, '

/~— Gélfplata |

liveggur

® Snid— mi

Mk v.

1:10

Sperra festist med tréskrlGfum,
4stk, 5x100 mm m/m 35mm.

-

Loftrés 1 sperrur, 25x100 mm

Festing @ sperrum 1 [Tmtré

5
D SN

Sperra 50 x 220mm

Bjalkaskor BMF nr 3403 51 x 195,
2 x 8 skriifur BMF nr 95535.0 komi
[ limtrd, 2 x 4 skrifur [ sperru.

7 T
o T
/// >‘—'Em . \\\\
T N2 W T
- ==l -
, ol o
YV S S
T
o 8) 5? 4' <\
— — ¥
/-
\ *
S
Plata 90 x 160 x 8mm soBin 4 préfilenda.”
Frénsk skrifa @10 xiﬁlmm.l&.tk./
Stalror 2 88,9, t=5mm —————1—

Stélplata 8mm efnispykkt

B
O
< A 3
- NE
x
g
- 8
L]
o
}< g
o
S
i
*k
130

Stalplata, séd & hlid

200

A

Stalplata 200 x 200 x 6mm fyrir sulu.
sodin 4 stluenda a=5mm.

2%
O
O
__200
’

Stalror 288,9 t=5mm , sodid 4 plétu.

Stalplata 200 x 200 x 6mm fyrir sGlu,
sodin 4 stluenda a=5mm.

4 stk M16/150 boltar.

Goifplata

Stalplata 8mm efnishykkt

... Limirg T15x433mm.

y 333 v
=P .
O>< - -k

Lo
o
i *
x| © e
N <
o <
< o
- o
x| O =K § -
o
e
N -x
o
=1
117
133

Stélplata, s60 ad framan

Samsetning bita

E Snid —

Mk v,

10

rydfri,

2stk. 8Bmm

bordaboltar

[ Tréstla 120x120

Tréstla og ITmtré er fellt saman.
Festist med stalplotu, 110x300x4
Boltist saman med 2 stk.
8mm bordaboltum vid hvorn enda
stalplotu. Skifur komi @ milli.

BMF— sdluskdr gerd |

G

Stla og fragangur v

10 Pak

Mkv. 1:10

Bitaskér 320, 48x136 neglist
med kambsoum 40/40, 2x6 stk.
1 Limtrésbita, 2x6 stk. 1 sperru.

Bitaskér 320, 48x136 neglist
med kambsaum 40/40, 2x6 stk.
1 Limtrésbita, 2x6 stk. 1 sperru.

25 - . fe_ s ; ]
j«f Byagingafulltrii Hafrarfjardar

o,

Algreitt bann

2

02 MARS 2006

V.

e e e -

IPE 200 STALBITI

Limtrésbiti situr 4 stdlbite, festur
med stdlplstu 100x200x8mm,  sodin
T IPE200 stélbita. T geghum stdlplstu
og lTmtrésbita komi 2x16mm boltar.

1320

IPE200 stalbiti sodin vid stdlshlur.

a~mdl sudu 4mm.

200

Yt -
O o
Stalplata 200 x 200 x 6mm fyrir stlu.
sodin 4 stluenda a=4mm.

Stélrdr 976,1 t=4mm , so8id 4 pl6tu.
/ Stélplata 200 x 200 x 8mm fyrir stlu,
sodin 4 stluenda a=5mm.

4 stk M16/150 boltar.

Goélfplata

*~

200

mj -
Staliplata 200 x 200 x 6mm fyrir stlu.
sodin 4 stluenda a=5mm.

~———— Stalrdr 976,1 t=4mm , sodid 4 plbtu.

Stalplata 200 x 200 x 6mm fyrir stilu.
/ so8in 4 stiluenda a=4mm.

4 stk M16/150 boltar. I
/:élfplata |

SOlur

— Fragangur vio

golf og

bita

Mk v.

1:10

|
|
1
|
|
|

Dags. Breytingar Nr. Nafn
meter Verkfraedistofa ent
Sidumali 1
108 Reykjavik
Simi: 5678922, Gsm: 8940059
meter@meter.is, www.meter.is

FLETTUVELLIR 19, 221 HAFNARFJORBUR

SNIB C — SNID H
TOLVUSKRA HANNAD TEIKNAD YFIRFARID OTGAFA

182-221-FLETTUVELLIR 19 FO FO FO 01
SAMBYRKT 7~ , TEIKNING NR. WKV, BLAD NR.
Frﬁﬁ&})&é&%ﬂﬂm 182-B5 1:10 B-05

— ] : DAGS. NR.
m@zﬁﬁ y i 19.09.2005 R 182




